

支付宝5亿、快手10亿、微视10亿、抖音20亿……

春节抢红包攻略来啦

还有几天，我们将迎来农历新年，与此同时，一场围绕着春节、家乡、亲情的互联网红包大战早早就打响。支付宝5亿、快手10亿、腾讯微视10亿、抖音20亿……在这场引流拉新、塑造品牌的营销大战中，各大平台都先后对红包金额进行了“升级”。作为“玩家”，你想参与哪些项目？

支付宝：

集五福瓜分5亿红包
花呗奖金总额上升至48888元

从5年前开始，支付宝集五福活动就成了我们过农历新年必玩的常规项目。今年，集齐五福的用户可在除夕夜共同瓜分5亿元的现金红包。

玩法：与往年相比，除了AR扫福字、蚂蚁森林帮人浇水、走路等得福卡方式外，今年支付宝还新增两大玩法：“全家福”和“福满全球”。实际上，“全家福”是在去年“花花卡”的基础上升级而来，寓意“福传万家”，中奖权益从“帮个人还全年花呗”加码成了“帮全家还全年花呗”，额度也从去年为个人花呗还款18888元升级成了为个人所组建的“我的家”成员还款48888元。“福满全球”，即中国福点亮全球地标的活动，根据福卡传递的次数，支付宝和全球生态伙伴们会替“送福人们”依次点亮全球9大地标。

快手：

联手春晚发10亿红包
预热集卡还能分1亿

《春节联欢晚会》独家互动合作伙伴快手今年也加码了现金红包金额，除夕当晚快手将发出春晚史上金额最大的现金红包：10亿，相较去年增加了1亿。

玩法：今年快手以“点赞中国年”为主题，首次采用“视频+点赞”的互动形式，而去年采用的是图文点赞的形式。

早在1月10日14:00，快手就正式上线春节预热活动之“集卡分一亿”，用户只要消耗在快手站内获得的红心，就能参与抽卡，集齐“缤纷快手，点赞中国”对应字符的8张卡，就能在除夕当天18:00瓜分1亿现金和大量快币。

用户除集齐卡片之后，可瓜分1亿奖金外，只要集齐卡片并合成红包，就有极大机会被更高额现金红包“砸中”，最高可拿走2020元大奖。集齐卡片的前666名，每人将额外

获得666元现金奖励；前66666名，至少可得66元现金红包。开奖后，所有合成红包的用户可参与瓜分1亿现金红包，最高可获得2020元现金红包。

抖音：

集卡、玩游戏均可瓜分上亿红包
还有万元锦鲤红包随机发放

今年抖音红包总额高达20亿元。

玩法：首先是集卡，集卡分为两个阶段。一是集金卡，集齐“发财中国年”五字即可参与平分3亿红包；第二是集钻卡，集齐节跳动旗下“抖音”“今日头条”“西瓜视频”“Faceu激萌”“轻颜相机”和“皮皮虾”6款产品logo的用户，即有机会平分2亿红包。

其次是参与互动小游戏，用户可以任意选择尝试包括“吉祥话拜年”“舞狮吃彩球”等在内十多款春节主题的互动小游戏，即可抽取现金红包。第三种玩法红包雨最为简单，用户在1月17日至25日指定活动时间，进入活动界面就可以参与领取。

此外，用户在完成集卡或红包大会等活动之后，即有机会参与抽取数量为10000个的万元锦鲤红包。

腾讯微视：

降低体验门槛
10亿现金红包从小年发到元宵

春节期间，腾讯微视为用户准备了10亿现金红包，从小年发到元宵。

玩法：共准备了三大类近100种玩法，利用5G技术全方位满足不同场景下各类用户的需求。此外，微视还联合了众多明星制作了模板，让用户只需要上传一张图片就可以和明星同框拜年。

最重要的是，通过“一分钱大作战”“红包体验金”“视频彩蛋红包”三种玩法，用户可瓜分总额8亿元现金红包，单个红包金额最高可达888元。在免费看视频、发视频的同时，就可以获得红包。



另外，通过集家乡卡还可瓜分2亿元红包。家乡卡汇集了中国34个省级行政区的特色符号，包括美食卡、地标卡、风景名胜卡、文化卡、新时代卡五种类别，用户只需要集齐同一家乡的五张卡即可合成一套家乡卡。

微博：

集卡成功100%有奖
最高可得2020元红包

微博“让红包飞”活动已再度上线，集齐6种开运卡便可瓜分1亿红包。

玩法：微博的红包玩法与支付宝的十分类似。1月9日至24日期间，用户在微博集齐6种开运卡，即可合成鸿运红包，瓜分1亿红包。微博表示，集卡成功后100%有奖，最高可以分到2020元。

为了增加活动的可玩性，除了常规卡面之外，微博还专门开发了明星定制卡面，在小年、除夕等特殊节日，微博还会邀请多位人气明星送卡以提高活动参与度。

总的来说，微博“集卡”活动最中规中矩，难度相对较低，用户只需简单操作即可完成任务；而支付宝虽然增加了新玩法，但由于具备较强用户基础，新的参与方式也更易被大众接受；娱乐性最高的短视频平台莫属，短视频行业目前正处于“风口”，趣味性和活动力度自然相对较高。

淘宝：

为5万用户清空购物车
春节补贴总额高达20亿

作为2020春晚独家电商合作伙伴，淘宝将在除夕夜为5万个消费者清空购物车；“聚划算百亿补贴”为春晚带来10亿元补贴，整个春节期间聚划算的补贴总额达20亿元。

玩法：在1月20日-23日的4天时间里，聚划算带来的20亿补贴将以平均每天2亿的高额发放。在年初一当天，聚划算的补贴直接飙升到10亿，剩下的2亿则在年初一之后的几天内发放完毕。

据《都市快报》

反向春运跟团旅游、在社交软件上抢红包…… 这届年轻人的花式过年

春节，包括很多其他传统节日，令现代年轻人高兴的原因，都是终于有了几天可以喘息的机会。他们对日本本身没什么感觉，面对人情红包、花式催婚更是如坐针毡、如芒在背、如鲠在喉。不想把过年变得比加班还累，有的干脆选择不回家。

比起老家，有更像“家”的地方

有人说，他乡容纳不下灵魂，故乡安放不了肉体，肉体与灵魂之间相互交织，便有了春运。可过年，哪里是大规模迁徙那么简单？据2020年春运交通预报显示，今年春节反向春运趋势明显。不回家不意味着不团圆。不少网友表示，虽然还没能在大城市安家落户，“但感觉这个地方很包容，不像我们那个小地方，充满偏见”。

去到别的城市，贡献一点GDP

交通部预测，今年春节将有4.5亿游客

身在旅途。反正回家过年尴尬总是大于喜悦，不是挨批，就是跟一年也见不上一面的亲戚聊些无关痛痒的天，且通常情况下，过程不会很愉快。与其这样，倒不如打着没买到票的幌子，别回去了。至于怎么打发假日里的孤独？消费旺季，除了回老家，去其他城市的旅行团应该很好报吧……

大家聚在一起，各玩各的手机

抢红包、集福字等等活动，让年轻人可以不看春晚，但不能不跟着电视提醒“手机摇一摇”。长大后不仅年的魅力不断减弱，很多节日的仪式感都被高速前进的社会列车逐日削弱。反倒是社交软件，给人们提供了大量“精神营养”，不论这种满足是否长久、真实，都使得传统年味逊色不少。

距离远时间紧，肩上还有重担

他们并非不想回家，只是被生活的现实牵

绊住了而已。

距离遥远，时间紧张，肩上还有重担（领导布置了“寒假作业”）。对于一年见不上家人几面的“漂二代”来说，很多人厌烦的“繁文缛节”，他们羡慕都来不及。

每每听见夜里的鞭炮声，看到小伙伴晒年夜饭，又或是跟家人通电话时，还是会感觉到孤独。

年末大考，看12306如何接招

2020年春运期间，全国旅客发送量将达30亿人次，其中铁路4.4亿人次，12306再次面临大考。

照理说，年轻人是很擅长抢票的，他们会提前定好闹钟，手速也是一等一的快。只是，12306引发的动力毕竟不敢爱豆，满屏的二等座瞬间只剩候补——也想过“买长乘短”或改打飞的之类的plan B，最终作罢，太贵了。

据杭州网



小囧事

@衣锦夜行的燕公子：空气，世界上最珍贵的东西之一。所以年终奖发空气，员工都很开心吧？

@奶茶伯士：从菜场买完海带，回家路过的巷子里有人拿着刀对我说：不许动！我要打劫！20分钟后，他强行把所有海带片打成海带结。

@荒野大忽悠：别人：喝奶茶会失眠，我：不喝奶茶会失眠。

@你扯到我腿毛了：女人才是视觉动物，因为她们常常讲“我真是瞎了眼了才跟你在一起”。

@银教授：神笔马良画什么都会变成真的，但有一天他画了一顶假发，变成出来的仍然是假发。

@东阳学掌：我和闺蜜还在喝。我说，你身为两个娃的妈妈，你可以喝这么多吗？她说，明天我儿子公布期末成绩，我觉得我要多喝点才能挺住。

@废几话：不快乐的时候想下，你是真的不快乐吗？你其实是饿了。

小领悟

@圭目一寺：一个风有点冷的夜晚，他陪喜欢的女孩子去约会，穿着最喜欢的格子衫。对方是个优秀的男生。男生：“你知道什么是变量吗？”，女孩转头看着他，他微笑着。女孩：“简单嘛，你看这样就变亮了啊”，女孩摘掉了他的假发后，对男生说。

@善财神：在电梯里遇见一个外卖小哥，一直盯着自己手机。我不由感叹：好辛苦哦，这么晚还有新的订单。外卖小哥抬头说，不是，我在看网络小说。

@衣锦夜行的燕公子：为什么有些人很有钱，却喜欢借视频网站的会员呢？因为有钱可以为所欲为，想借就借，懂？

@twitter Justso_CN：我是个很纠结的人，每天都在纠结今天该纠结什么。

@北平贱客：同学多年后，最终这个老同学的用处，就是给同学孩子网络选美投票。

@追风少年刘全有：今天睡觉做梦，梦到吴彦祖了，我跟他是双胞胎兄弟，失散多年终相认，桥段虽然俗套，但还是感人至深。

@脱口秀牙签：在商场听店员说，有一款香水喷了可以让你很有男人味，我就赶紧买了下来。回家一喷，香水是臭汗味的。

小哆嗦

@银教授：我以前一个女朋友，去她们家吃饭时不能放屁。她还特意跟我强调了。“如果想放屁了怎么办？”“忍着。”她说。“我悄悄放应该没人知道吧？”“我们家吃饭的氛围像寂静岭，别说悄悄放屁了，你的灵魂悄悄出窍都有人知道。”

@吴际蜀黍：听说你不喜欢我，怎么，想搞特殊？

@快递员吴彦祖：我那大二网友跟我说：我才明白过来，我妈前几天慰问我讲的：“好好考试，考完回家就轻松了。”少讲了几个字。原文应该是：“好好考试，考完回家（替我做家务，我）就轻松了。”

@肥瘦相间入口即化的蓝蓝：如果你的老公今天对你非常好，提醒你一下，防人之心不可无，最近娜可露露新皮肤发售了！

@企鹅乡乡长：“一只悲伤的虫和一只快乐的虫打架谁会赢？”“快乐的吧……”“不，悲伤的，因为快乐虫败。”

@单身狗永不为奴：一个女生堕落的表现：出门不化妆、不戴隐形、不洗头、胡吃海塞、刘海很久不修、对漂亮裙子没兴趣、只想穿肥T。